

宠物狗掉进小区2米深污水井

莱山区万科翡翠大道小区物业:有责任会付治疗费 小狗的主人:治疗费至今未见

烟台民意通

热线:6601234
本栏目由
山东明朗律师事务所
提供法律支持

本报讯(YMG全媒体记者 何晓波 摄影报道)5月11日,在莱山区万科翡翠大道小区5号楼,田先生向“烟台民意通”热线记者吐槽了他替狗维权的事:4月初,田先生家养了13年的宠物狗泰迪“K宝”在楼下草坪撒欢时,不慎跌进了没有盖井盖的2米多深的污水井内摔伤,后送到宠物医院花了4500元才把伤治好。

11日上午,记者来到田先生的家中,看到了那只受伤的名叫“K宝”的泰迪宠物狗。距离遭遇“意外”事件过去1个多月,“K宝”的摔伤已基本恢复,还能乖巧地衔来一只拖鞋让进门的记者换鞋。田先生说,“K宝”陪伴他和家人13年了,已经成为家庭中的一员。

事情发生在4月3日夜,田先生领着“K宝”在外溜达后准备回家。由于是夜间遛狗,田先生就没有给“K宝”拴狗绳,难得自由的“K宝”围着田先生前后不停地撒欢。但过了一阵子,田先生没看到“K宝”,便以为小狗在捉迷藏,于是连喊带叫找了几圈,依然不见“K宝”。心里有些发慌的田先生以为小狗是被什么野生动物给拖走了,便开始在草坪、花丛以及拐角隐蔽等处寻找。走到一处草坪角落时,田先生一脚踩空险些摔了出去,他打开手电才看到脚下是一个污水井,井盖却放在了一边。田先生趴下身子往井内一看,只见“K宝”趴在污水里一动不动。随后,闻讯前来的小区物业



人员帮忙将跌入污水井的“K宝”救了上来。

回到家里,田先生看到“K宝”满嘴是血,已经没有先前的活蹦乱跳劲头,趴在地上奄奄一息。第二天,“K宝”被送到宠物医院进行B超等各种检查,最终确诊“肝胆脾等部位内脏破裂”。田先生先后花费4500元,才将“K宝”的命救了回来。其间,小区物业负责人表示会对此次事故负责,也会支付“K宝”的医疗费。但直到现在,田先生也没有拿到这笔费用。

田先生后来了解到,事发当日下午,物业人员对污水井进行检查后忘了将井盖重新盖好,导致“K宝”坠井受伤。对此,万科翡翠大道小区物业经理赵先生说事情属实,他们已及时将污水井的盖子盖上,消除了安全隐患,但对于其他后续事宜,并未提及。



华润小区超高层住宅电梯符合需求

两部电梯中有一部是高速电梯

本报讯(YMG全媒体记者 何晓波)5月5日,本报“烟台民意通”栏目以《高50层的楼房仅两部8人电梯》为题,报道了莱山区清泉路附近的华润居民区8号楼高50层,仅两部8人载荷电梯,居民质疑在上下班出入高峰期,乘坐电梯等待时间较长,其配置不达标。

稿件见报后,市住建局以及华润小区的开发商等单位工作人员对此进行了回应。他们指出居民的质疑有道理,但是作为超高层居民楼在设计规划之

初,已经考虑到了高楼居民数量和电梯配置之间的比例问题。

基于此,8号楼两部电梯中,有一部每秒3米的高速电梯,以保证电梯快速运行,减少居民乘坐以及等待时间。相关规划设计专家指出,华润小区8号楼层数共计50层,1-2层为商业,4-50层为住宅,其中17层/34层为避难层。每层共计8户,总户数共计360户。标准层每层为4个单元,每个单元设有一部高速电梯,电梯轿厢净尺寸1.35mx1.35m/

1.1mx2.1m。依据《住宅设计规范》6.4.2条,十二层及以上住宅每栋楼设置电梯不应少于两部,每个单元设有一部高速电梯,且一/二单元及三/四单元每层均通过连廊连通。也就是说,通过单元楼与单元楼之间的连廊,每两个单元楼的居民拥有4部电梯(含两部高速电梯),用以缓解高峰期出行压力。

追踪报道



明威海参
MW SEA CUCUMBER

把爱带回家 买1送1

买经典干海参 送同款海参

有机鲜食海参 买1送1 再送鲜食虾仁2袋

国标老淡干海参:3160元 买1斤送1斤



送虾仁

献礼母亲节 5月1日-14日

- [1]北马路东首海关斜对面太平街10号 2119899
- [2]福山区永安街1号北一路东首 2130007
- [3]大海阳路消防特警中队下车路东 2117757
- [4]开发区金沙江路18号恒达农贸市场南门 6931060
- [5]二马路54号(二马路与南山路口东侧) 6228771
- [6]芝罘区四马路1号进德家家悦北门斜对面 2152097
- [7]福山区县府街北美金街113-114号 2131001
- [8]北马路171号芝罘湾广场红利渔市店 2127776

12345

来电照登